
    Legătura dintre organizația care găzduiește Centrul EUROPE DIRECT Iași- 
Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă, noțiunea de dezvoltare 
durabilă și Uniunea Europeană. 

   După cum bine se înțelege și din titlul dat acestei lucrări, legătura dintre organizația care 
găzduiește Centrul EUROPE DIRECT Iași- Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă 
se bazează pe valorile și obiectivele promovate de Uniunea Europeană asupra sferei mediului 
înconjurător și asigurarea unei dezvoltări durabile în Europa . 

Uniunea Europeană este o familie pentru cele 27 de state membre la momentul actual. 
Această organizație politică și economică țintește asupra unor obiective esențiale precum 
promovarea păcii și prosperității. Uniunea a descoperit importanța protejării mediului 
înconjurător și prin includerea acestor obiective în politica sa, adoptând mai multe strategii. 
Prin intermediul acestor strategii , Uniunea Europeană urmarește să promoveze domenii de 
interes de dezvoltare economică și să asigure coeziunea socială. 

Astfel, Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă îndeplinește un rol activ în susținerea
și promovarea acestor obiective. Prin diferite programe și inițiative , asociația se implică într-
un mod semnificativ în procesul de sensibilizare și educație a cetățenilor, promovarea 
practicilor ecologice și sprijinirea proiectelor sustenabile. 

În ceea ce privește Centrul EUROPE DIRECT, acesta reprezintă o rețea de centre de 
informare în întreaga Uniune Europeană, care asigură cetățenilor acces la informații despre 
UE. În acest fel, Centrul Europe Direct Iași, găzduit de Asociația pentru Ecologie și 
Dezvoltare Durabilă, este un punct de cercetare care oferă informații actualizate despre 
politica Uniunii Europene privind dezvoltarea durabilă, inițiativele și finanțările disponibile 
pentru proiecte ecologie și modalități prin care cetățenii pot contribui la protejarea mediului. 
Centrele Europe Direct și Uniunea Europeană au o relație de colaborare, în care reprezintă o 
extensie a Uniunii Europene la nivel local, facilitând comunicarea și accesul cetățenilor la 
informații despre UE.

Această relație dintre Centrele Europe Direct și Asociația pentru Ecologie si Dezvoltare 
Durabilă se realizează prin intermediul a numeroase activități, inițiative și proiecte comune. 
Informarea cetățenilor reprezintă sarcina cea mai esențială de care se ocupă centrele Europe 
Direct. 
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